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              Warszawa, dnia 03.01.2019 r.
Informacja dla Wykonawców biorących udział w przetargu nieograniczonym

pod nazwą:

„Dostawa środków czystościowych

 dla 

Szpitala Nowowiejskiego”,

sygnatura sprawy 19/DZP/2018.

I. Samodzielny Wojewódzki Zespół Publicznych Zakładów Psychiatrycznej Opieki Zdrowotnej w Warszawie działając na podstawie art. 38 ust. 2, 4  i 4a ustawy Prawo Zamówień Publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. (t.j. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986)                            w załączeniu przesyła odpowiedzi na pytania Wykonawców:

Pytanie nr 1: 
Pakiet 5 poz. 4

Czy do pakietu 5 poz. 4 Zamawiający dopuści preparat do udrażniania syfonów w formie żelu  o ph >13?
Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza zaoferowanie  preparatu o pH>13, pozostałe zapisy zgodne z SIWZ.
Pytanie nr 2:
Pakiet 5 poz. 4

Czy do pakietu 5 poz. 4 Zamawiający dopuści preparat do udrażniania syfonów w opakowaniu 600 g z przeliczeniem ilości na  250 sztuk?

Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza zaoferowanie opakowania 600 g z odpowiednim przeliczeniem ilości na 320 sztuk. Pozostałe zapisy zgodne z SIWZ.
Pytanie nr 3:
Pakiet nr 1 poz. 1

Prosimy o wyjaśnienie czy Zamawiający dopuści w Pakiecie 1 poz. 1 preparat o pH 8±0,5 spełniający pozostałe wymogi SIWZ.
Odpowiedź: 
Zamawiający dopuszcza zaoferowanie preparatu o pH 8±0,5. Pozostałe zapisy zgodne z SIWZ.

Pytanie nr 4:
Pakiet nr 1 poz. 5

Prosimy o wyjaśnienie czy Zamawiający dopuści w Pakiecie 1 poz. 5 preparat zawierający w składzie: niejonowe środki powierzchniowo-czynne, kwas cytrynowy, kwas fosforowy oraz alkohol izopropylowy spełniający pozostałe wymogi SIWZ?

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów SIWZ.
Pytanie nr 5:
Pakiet nr 1 poz. 8

Prosimy o wyjaśnienie czy Zamawiający dopuści w Pakiecie 1 poz. 8 odświeżacz  powietrza do zastosowania w pomieszczeniach sanitarnych, pozostawiający długo świeży zapach, zawierający kompozycję zapachową pozbawioną potencjalnych alergenów, gotowy do użycia, opakowanie 0,5l ze spryskiwaczem z odpowiednim przeliczeniem ilości?

Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza zaoferowanie opakowania 0,5 ze spryskiwaczem z odpowiednim przeliczeniem ilości. Pozostałe zapisy zgodne z SIWZ.

Pytanie nr 6:
Pakiet nr poz. 1 oraz poz. 7 
Prosimy o wyjaśnienie czy Zamawiający wymaga dla Pakietu 1 poz.1 oraz 7 przedłożenia atestu PZH HŻ ze względu na przeznaczenie środka do codziennego stosowania? Pragniemy podkreślić, że produkt będzie stosowany każdego dnia, tak więc stosowny dokument wystawiony przez niezależną instytucję PZH potwierdzający brak zagrożenia zaproponowanego preparatu dla zdrowia człowieka będzie gwarantem zarówno dla personelu i pacjentów w codziennym stosowaniu preparatu.

Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów SIWZ.

Pytanie nr 7:
Pakiet nr 4 poz. 2,  4,  6 , 7, 8, 11 

Zwracamy się z prośbą o wydzielenie z Pakietu nr 4  pozycji 2, 4, 6, 7, 8, 11 i  utworzenie odrębnego Pakietu na te pozycje. Połączenie w jednym pakiecie tak szerokiego asortymentu sprzętu sprzątającego  ogranicza konkurencję i nie pozwala ubiegać się o zamówienie szerszemu gronu oferentom w tym producentom sprzętu, którzy mogą zaproponować bardzo korzystne ceny, a którzy nie posiadają 

w swojej ofercie tak szerokiego asortymentu do sprzątania. W trosce o ograniczenie kosztów zakupów sprzętu sprzątającego przez Zamawiającego oraz wymierne korzyści finansowe związane z większą konkurencyjnością ofert wnosimy jak na wstępie. 

Odpowiedź:
Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów SIWZ.
UWAGA!!!! W przypadku zaoferowania przez Wykonawcę produktu dopuszczonego przez Zamawiającego w udzielnych odpowiedziach, Wykonawca jest zobowiązany do naniesienia w kol. 10 formularza cenowego – opisu przedmiotu zamówienia odpowiednich uwag co do odmienności oferowanego produktu z wymogami zawartymi w kol. 2. W ww. przypadku Wykonawca potwierdza spełnianie przez oferowany produkt wszystkich wymagań określonych w kol. 2 formularza cenowego – opisu przedmiotu zamówienia z uwzględnieniem uwag zawartych w kol. 10.

II. Ponadto Zamawiający modyfikuje punkty: 15.1, 15.3 i 15.5 SIWZ, które otrzymują następujące brzmienie:
15. 1 Oferty należy składać w opakowaniach uniemożliwiających ich bezśladowe otwarcie np. w zaklejonych kopertach. Opakowanie musi być oznaczone napisem: 

	Przetarg nieograniczony na
„Dostawę środków czystościowych dla Szpitala Nowowiejskiego”
Nie otwierać przed 07.01.2019 r. o godz. 10:00



            oraz powinno zawierać nazwę i adres Wykonawcy. 

15.3 Oferty należy składać w formie pisemnej pod rygorem nieważności, za pośrednictwem operatora pocztowego w rozumieniu ustawy z dnia 23 listopada 2012 r. – Prawo pocztowe (t.j. Dz. U. z 2017 r. poz. 1481), osobiście lub za pośrednictwem posłańca w opakowaniach opisanych w pkt 15.1, do dnia 07.01.2019 r. do godz. 9:30 w siedzibie Zamawiającego, Kancelarii Ogólnej w pok. 92, która jest udostępniona dla Wykonawców w dni powszednie w godzinach od 8.00 do 15.00.
15.6 Jawne otwarcie ofert odbędzie się w dniu 07.01.2019 r. o godzinie 10:00 w siedzibie Zamawiającego w Dziale Zamówień Publicznych pok. G103.

Pozostałe zapisy bez zmian.
Z poważaniem: 

Sprawę prowadzi:
Anna Karczmarczyk-Tryc

ul. Nowowiejska 27, 00-665 Warszawa, pok. G103

tel.: (022) 11-65-357, fax.: (022) 11-65-353 
e-mail: anna.karczmarczyk-tryc@szpitalnowowiejski.pl
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